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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 05 DE
JULHO DE 2022

Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/nsb-zkmk-zio  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência de Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros: Celso
Takashi Yokomiso, Danilo Braun Santos, Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Luiz Augusto
Finger França Maluf, Luiz Jurandir Simões de Araújo, Raphael de Oliveira Garcia,
Prof. Roberto Bomgiovani Cazzari. Justificou ausência: Edimilson Costa Lucas. Não
justificaram ausência: Ana Karoline Araujo da Silva Jacintho, Ana Paula Rocha Garcia
de Oliveira, Dan Rodrigues Levy, Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Humberto
Gallucci  Netto,  Joelson  Oliveira  Ubida  Sampaio,  Marcio  Ferro  Catapani,  Pamila
Cristina Lima Siviero, Ricardo Hirata Ikeda. Tendo as presenças sido conferidas, foi
constatado quórum de 7 presentes. O professor Raphael de Oliveira Garcia, chefe do
Departamento do Curso de Ciências Atuariais, cumprimentou a todos e abriu a seção
de  INFORMES:  Término  do  mandato  da  atual  Chefia  de  Departamento  –
informou que o mandato será encerrado no mês de setembro e  que,  seguindo o
regulamento, 30 dias antes da data final, consultará o colegiado para saber se alguém
possui chapa para inscrição, assim como 15 dias antes, convocará uma reunião para a
eleição do próximo mandato.  Com a palavra concedida,  o professor Luiz Augusto
Finger França Maluf disse que gostaria de aproveitar a ocasião para parabenizar o
professor  Raphael  pela  sua  gestão  e  sugerir  sua  recandidatura.  Em resposta,  o
professor agradeceu e informou que, após conversar com o professor Edimilson Costa
Lucas,  eles  resolveram  lançar  novamente  a  chapa  para  a  próxima  gestão.
Redistribuição do Prof. Fredy Walther Castellares Caceres - o processo está
caminhando na UFMG – Universidade Federal de Minas Gerais, apenas de forma um
pouco mais lenta em função do alto número de casos de Covid entre os professores.
Em seguida, o professor Raphael abriu a seção de EXPEDIENTE: 1. Aprovação da
Homologação ad referendum da Ata da Reunião Ordinária de 15 de fevereiro
de 2022. 2. Aprovação da Homologação ad referendum da Ata da Reunião
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Extraordinária de 25 de fevereiro de 2022. 3. Aprovação da Homologação ad
referendum da Ata da Reunião Extraordinária de 9 de março de 2022-  as
homologações ad referendum foram aprovadas por unanimidade. Após, foi declarada
aberta a pauta única da ORDEM DO DIA: 1. Apreciação da requisição do servidor
Prof.  Joelson  Sampaio  ao  cargo  de  assessor  na  assessoria  da  direção  de
planejamento da EPL- o professor Raphael explicou que o colegiado precisaria se
manifestar a respeito da requisição do professor Joelson feita pelo governo. Pontuou
que o professor tem interesse em assumir o cargo, mas que estaria disposto a abrir
mão para não prejudicar o curso. Em seguida, alguns professores tiraram dúvidas e
pediram esclarecimentos ao professor  Raphael  e,  ao final,  todos se manifestaram
positivamente à liberação do docente. Neste sentido, ele esclareceu que, após a o
afastamento do professor, o departamento vai ter direito a um professor substituto,
entretanto, só poderá nomeá-lo ano que vem por este ser ano eleitoral. Explicou que o
concurso até poderá ser todo tramitado este ano, mas a nomeação sairá, segundo a
área de Recursos Humanos, por volta dos meses de março ou abril de 2023, motivo
pelo  qual  eles  teriam que pensar  numa estratégia  para  o  próximo semestre.  Na
sequência, alguns professores deram sugestões e, ao final, a professora Jeíce Catrine
Cordeiro Moreira se disponibilizou em ministrar a disciplina sozinha, utilizando as
aulas  que ela  já  possui  gravadas como material  de apoio  aos  alunos.  Por  fim,  o
professor  Raphael  agradeceu  a  disponibilidade  da  professora  Jeíce,  agradeceu  a
presença de todos e deu por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, para
constar,  eu,  Luciana Pragana Martins,  secretária,  lavrei  a presente ata que,  após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 23 DE SETEMBRO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 


